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Шановна пані Даріє! 

 
На Ваш запит на інформацію від 14.06.2022 року, який надійшов через сайт «Доступ 

до Правди» щодо результатів (рекомендацій) останньої перевірки Службою у справах дітей 
Хмельницької облдержадміністрації діяльності Служби у справах дітей Нетішинської 
територіальної громади в межах компетенції повідомляємо наступне. 

За інформацією Служби у справах дітей Хмельницької облдержадміністрації, 
остання перевірка Служби у справах дітей виконавчого комітету Нетішинської міської ради 
проводилась 16 червня 2022 року з метою вивчення інформації, наданої заявником.  

З даного питання вивчено матеріали, пов’язані з відібранням малолітньої дитини у 
його батьків. В ході проведення перевірки Служба у справах дітей Хмельницької 
облдержадміністрації вивчила документи, а саме:  

- рішення виконавчого комітету Нетішинської міської ради від 03.03.2022 року 
№ 111/2022 «Про негайне відібрання малолітньої дитини у його батьків»; 

- акт проведення оцінки рівня безпеки дитини;  
- наказ начальника служби у справах дітей виконавчого комітету Нетішинської 

міської ради від 03.03.2022 року № 19 «Про постановку на первинний облік служби у 
справах дітей малолітньої дитини, як дитини, яка залишилася без батьківського 
піклування»;  

- наказ начальника служби у справах дітей виконавчого комітету Нетішинської 
міської ради від 03.03.2022 року № 20 «Про тимчасове влаштування малолітньої дитини»;  

- рішення комісії з питань захисту прав дитини від 02.03.2022 року;  
- протокол засідання з витягом де зазначено, що батьки не з’явились на засідання 

комісії;  
- попередження щодо відповідальності за неналежне виконання батьківських 

обов’язків;  
- звернення бабусі дитини щодо надання висновку органу опіки та піклування про 

доцільність позбавлення батьківських прав батьків дитини щодо малолітньої дитини; 
- протокол з витягом щодо відповідальності за неналежне виконання батьківських 

обов’язків;  
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- інформація начальника відділу поліцейської діяльності № 1 Шепетівського 
РУП ГУНП в Хмельницькій області про притягнення батька дитини до адміністративної 
відповідальності за частини 1статті 184 КУпАП;  

- інформація КНП НМР «Центр ПМСД» про невідвідування матір’ю із малолітньою 
дитиною лікаря-педіатра.  

За результатами перевірки складено акт. Порушень в діяльності Служби у справах 
виконавчого комітету Нетішенської міської ради не виявлено.  

Крім того, повідомляємо, що під час проведення колегії служби у справах дітей 
облдержадміністрації за підсумками роботи 2021року та пріоритетні напрямки роботи на 
2022 рік, яка була проведена в лютому 2022 року, зауважень до роботи служби у справах 
виконавчого комітету Нетішенської міської ради не було. 

Інформація про фізичну особу та членів її сім’ї є конфіденційною і може бути 
поширена тільки за їх згодою, крім випадків, визначених законом, і лише в інтересах 
національної безпеки, економічного добробуту та прав людини. 

Відповідно до пункту 1 частини 1 статті 6 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» (далі – Закон) конфіденційна інформація є інформацією з обмеженим 
доступом. Згідно із статтею 7 Закону конфіденційна інформація – інформація, доступ до 
якої обмежено фізичною або юридичною особою, крім суб’єктів владних повноважень, та 
яка може поширюватися у визначеному ними порядку за їхнім бажанням відповідно до 
передбачених ними умов. 

Згідно Закону України «Про інформацію» право на інформацію може бути обмежене 
законом в інтересах національної безпеки, територіальної цілісності або громадського 
порядку, з метою запобігання заворушенням чи кримінальним правопорушенням, для 
охорони здоров'я населення, для захисту репутації або прав інших людей, для запобігання 
розголошенню інформації, одержаної конфіденційно, або для підтримання авторитету і 
неупередженості правосуддя. Право на інформацію охороняється законом. 

Відповідно до пункту 2 статті 10 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» обсяг інформації про особу, що збирається, зберігається і використовується 
розпорядниками інформації, має бути максимально обмеженим і використовуватися лише з 
метою та у спосіб, визначений законом. Крім того, частина 3 пункту 3 статті 
10 вищезазначеного Закону, розпорядники інформації, які володіють інформацією про 
особу, зобов’язані вживати заходів щодо унеможливлення несанкціонованого доступу до 
неї інших осіб. 

Зазначаємо, що прізвища, імена та по батькові малолітньої дитини та його рідних 
батьків є інформацією з обмеженим доступом. Згода на розголошення конфіденційної 
інформації третім особам не надана. 

Додатково повідомляємо, що рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації 
можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду. 

 
 
 

З повагою 
 
керівник апарату 
адміністрації                                                                                                Оксана АНДРЕЙЧИК 
 
 
Василь ДИДЮК 
Зв.: Альона ШЕВЧУК          76-49-80 


